

## МЮЗИКАЛЬНЫЙ

Одно из главных событий года – это, конечно же, Новый год! Нужно успеть купить всем подарки, вовремя сдать сессию – стандартный новогодний список дел студента, не правда ли? А так хочется в канун праздника чего-нибудь необычного, например, устроить фееричный праздник для родного института, чтобы впечатлений хватило на все будущие 12 месяцев. И оказалось, что такое мнение не уникально. Так считают еще как минимум 30 студентов ИЕСЭН. О постепенном воплощении нашей общей идеи в жизнь вы и узнаете, как говорится, из первых уст.

### 2 декабря 2010

Когда на собрании актива затронули тему Нового года, все как один сказали, что нужно нечто неординарное, новое и яркое. И для этого у нас есть две веселые причины. Первая – среди наших первокурсников много талантливых и инициативных ребят, и, безусловно, они с радостью нам помогут. Вторая – еще с прошлого года в воздухе витала идея о музыкальной постановке с песнями и танцами, которая так и ждет своего воплощения в жизнь. Работы, конечно, предостойт много, но у нас все получится, главное – желание!



### 3 декабря 2010

Когда я шла на первую репетицию, даже подумать не могла, что столько ребят откликнутся на наше объявление. В 221 аудитории, забитой до отказа, царил настоящая творческая атмосфера! Поток идей был неиссякаем, все предложения были записаны директором студенческого клуба ИЕСЭН Виталиной Лошенко, а Алёна Андриушечко и Надежда Ясудис попытались адаптировать их к общей линии сюжета. Затем появилось решение разделить на группы: кто-то будет придумывать танцевальную часть под руководством Алёны Орёл, кто-то петь с Анной и Ниной Куприными, а в написании текстов к песням предложили свою помощь две Настя – Андреева и Чурсина.

День действительно прошел ударно: мы и с жанром определились. Это будет новогодний мюзикл!

### 8 декабря 2010

Минувшие выходные прошли очень плодотворно. Все успешно справились со своим «домашним заданием». И так, тексты пишутся ударными темпами, идеи находят свое воплощение, а роли – своих актеров. Если бы вы проšli по коридорам ИЕСЭН после пяти вечера, то увидели бы, как репетируют песни и танцы. А молодежный клуб «New Generation» на данный период стал лабораторией по синтезу сценария мюзикла под названием «Память согревает человека изнутри». И вполне возможно, через несколько лет воспоминания о необычном декабре 2010-го будут согревать каждого из нас.

### 13 декабря 2010

Настал долгожданный день! Сценарий готов полностью, и каждый узнал свое место в нем. Виталина прочла текст, а Алёна и Надя дополнили. Наша полутора-недельная работа была одобрена заместителем директора ИЕСЭН по воспитательной работе Светланой Николаевной Луканиной.

Но сделано только полдела. Нужно еще определиться с оформлением, стилем, костюмами и репетировать в промежутках между подготовкой к зачетам и экзаменам.

Для нас очень важен каждый зритель, который придет на представление. И поэтому мы подошли с особым пристрастием к составлению объявления и решили сделать яркие приглашения. Надеемся, что наш труд не пропадет даром, ведь не каждый Новый год ИЕСЭН готовит мюзикл!

### 15 декабря 2010

Сегодня просто не узнать 127 кабинет! Места препаратов и муляжей заняли костюмы: роскош-



ные платья бывших выпускниц, вечерние наряды, туфли, пиджаки, брюки. Каждый заботился о своем образе основательно, продумывая любую мелочь. Примерка прошла весело! А когда пришло время репетиции, никто не смог расстаться с уже полюбившимися вещами. И наш первый совместный прогон был костюмированным!

### 19 декабря 2010

Воскресенье. Вряд ли кто-то мог предположить, что в законный выходной студент придет в университет. Но это не наш случай: нас было 20 человек! И место деятельности пришлось перенести – репетиция прошла у актового зала. И уже 28 декабря можно будет увидеть, что нам удалось сделать за месяц, и возможно, что к следующему Новому году артистов на сцене актового зала НГПУ будет на порядок больше.

А пока наша общая идея постепенно воплощается в жизнь. Осталось совсем немного...



Вера  
Стуканова